

Хроника событий

Июнь 2012 год

1 июня

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в выездном заседании организационного комитета для обсуждения вопросов подготовки объектов республиканского фестиваля-ярмарки «Дажынкi-2012» в г. Горки.

6 июня

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Наблюдательного совета ОАО «Промагролизинг» для обсуждения вопросов о перспективах развития предприятия.

8 июня

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Совета Антикризисного фонда ЕврАзЭС в Москве. На заседании рассмотрена оценка отчета Минфина Беларуси о выполнении условий транша, представленная Евразийским банком развития, и принято решение о выделении третьего транша в объеме 440,0 млн. долл. США.

11-14 июня

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В., в качестве главы белорусской делегации в Республику Корея, провел ряд встреч с представителями Корейской биржи, Министерства стратегии и финансов Республики Корея, Министерства юстиции Республики Корея, Комиссии по регулированию финансового рынка и Депозитария ценных бумаг Республики Корея. Главным итогом встреч является подписание Меморандума о взаимопонимании между Министерством финансов Республики Беларусь и Корейской биржей по развитию белорусского рынка ценных бумаг.

15 июня

Республика Беларусь получила средства третьего транша финансового кредита Антикризисного фонда ЕврАзЭС в размере 440 млн. долларов США. Кредит зачислен на счет Министерства финансов в Национальном банке и будет направлен на пополнение международных резервных активов.

21 июня

Министр финансов Харковец А.М. представил проект Закона «Об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета за 2011 год» на рассмотрение сессии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь.

Республика Беларусь в соответствии с условиями выпуска исполнила свои обязательства в размере 151,83 млн. российских рублей по выплате дохода по купону № 6 перед держателями облигаций Республики Беларусь, размещенных 23 декабря 2010 года на территории Российской Федерации.

22 июня

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в рабочей поездке в Витебскую, Могилевскую и Минскую области Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. для ознакомления с ходом реконструкции молочно-товарных ферм и проверил готовность объектов к республиканскому фестивалю-ярмарке «Дажынкi-2012».

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в совместном заседании палат Парламента для ответов Правительства на вопросы депутатов.

29 июня

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в совещании по вопросам развития рыбного хозяйства республики, проводимом Главой Правительства в Белоозерском горисполкоме в рамках рабочей поездки в Брестскую область.

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. выступил с докладом по проекту Закона Республики Беларусь «О внесении дополнений в некоторые кодексы Республики Беларусь по вопросам манипулирования рынком ценных бумаг» на заседании Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь.

30 июня

Министр финансов Харковец А.М. провел плановый выездной прием граждан в Сморгонском райисполкоме Гродненской области.